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les droites (FA), (EB) et (DC) sont paralleles.

En expliquant ta démarche, calcule les angles AFE, FAB
, FEB,CBG et HDE.
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Ces situations présentées sur des figures réalisées a main levée sont-elles possibles ? Justifier
chacune des réponses par un calcul.
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Bonne Chance
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.2 Maths-Inter.ma 2_
ABCD est un parallélogramme de centre O. La A \
bissectrice de coupe la droite (DC) en 1. La bissectrice ‘J

de coupe la droite (AB) en J.

Refaire la figure en utilisant la régle et le compas.
Démontrer les égalités suivantes :

IAJ =ICJ et ICJ = BIC

N |
En déduire que : IAJ = BJC ~ \ p
Démontrer que les droites (Al) et (JC) sont Demo}ntr.er que AJCI e;t un parallélogramme.
paralléles En déduire que les droites (1J), (AC) et (BD) se
coupent en O .
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Bonne Chance
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